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PZ/1916/2016 Wieliczka, dnia 22.04.2016 1.
KOMUNIKAT

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.:
,,Dostawa w fermie leasingu operacyjnego z opcjg wykupu nowego samochodu cigzarowego z now3a
zabudows do wywozu zmieszanych odpadéw komunalnych (mieciarki) dla potrzeb Zaktadu
Gospodarki Komunalnej w Wieliczece Sp. z 0.0.”

Zamawiajacy — Zaktad Gospodarki Komunalnej w Wieliczee Sp. z 0.0., 32-020 Wieliczka, ul. Jedynaka 30
informuje, ze zwrocono sie¢ do Zamawiajacego o wyjadnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia.

Dzialajac na podstawie art, 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. {t.
Dz. U. z 2013r, poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres¢ zapytai wraz
z wyjasnieniami oraz zamieszcza je na stronie internetowe;.

Pytania z dnia 21,04,2016 1,

1. Czy Zamawiajqcy dopuszcza zderzak przedni pojazdu stalowy?
Odpowied7: Zamawiajacy dopuszcza zderzak przedni metalowy (w tym stalowy)

2 Czy Zamawiajgcy dopuszcza zhiornik Ad Blue 25 litrowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pojazd z podgrzewanym zbiornikiem AdBlue o
pojemnosci co najmniej 10 litrow,

3. Czy Zamawiajgcy dopuszcza kolor podwozia ciemny szary?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszeza proponowanego rozwigzania.

4. Czy Zamawiajgcy dopuszcza pojazd z recznie sterowang klimatyzacjq?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanege rozwigzania.

5. Czy Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie rownowazne do plomieniowego urzqdzenia
rozruchowego?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszeza rozwigzania réwnowaznego do plomieniowego
urzadzenia rozruchowego.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie bez plomieniowego urzqdzenie rozruchowego?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

7. Czy Zamawiajgcy dopusci dostawg podwozia z oponami w rozmiarze R 22,5" wielosezonowe,
dodatkowo wzmocnione do pracy w cigzkim terenie?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszceza proponowanego rozwigzania.

8. Czy Zamawiajgcy dopusci podwozie ze zderzakiem przednim metalowym?
Odpowied: Zamawiajgcy dopuszeza zderzak przedni metalowy (w tym stalowy)

9. Czy Zamawiajgcy dopusci dostawg podwozia ze zhiornikiem AdBlue o pojemnosci min 10 litréw?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pojazd z podgrzewanym zbiornikiem AdBlue o
pojemnosci co najmniej 10 litrow.

10. Czy Zamawiajqcy moze sprecyzowac grubosci $cian w pkt 3.1 Wymogi techniczne i Jormalne nowego
samochodu cigiarowego z nowq zabudowg do wywozu stalych odpadow komunalnych pkt B 41 ktory
brzmi . Dach, $ciany, podioga i kosz zasypowy wykonane z wysokogatunkowej stali DOMEX 650MC
lub HARDOX. Sciany o grubosci min. 4 mm, podioga min. 6 mm., kosz min. 4 mm”.

Odpowiedi: Zamawiajgcy zmienia tre§¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamodwicnia w
nastepujacym zakresie: Dach i éciany skrzyni ladunkowej min. 4 mm wykonane ze stali
wysokogatunkowej DOMEX 650 MC lub HARDOX, podloga skrzyni Iadunkowej z blachy
min. 6 mm. Kosz zasypowy- dne wykonane z blachy typu HARDOX 450 lub DOM EX o
grubosci min. 8 mm, boki dna Kosza zasypowego wykonane z blachy HARDOX 650 ¢ grubosci
min. 6 mm.



11. Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe zabudowy o pojemnosci 16 m3?
Odpowied#: Tak, zgodnie z komunikatem z dnia 21.04.2016 r.

12. Czy Zamawiajqcy dopusci dostawg podwozia z klimatyzaciq manuaing?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

13. Czy Zamawiajgcy dopusci dostawg podwozia z ramg w kolorze szarym lub czy dopusci malowanie
ramy na kolor czarny?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

14. Czy Zamawiajqcy dopusci dostawg podwozia z kabing w innym kolorze niz RAL 90107
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

15. Czy Zamawiajgcy wydluzy termin realizacji dostawy pojazdu do 17.06.2016 v.?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie zmienia terminu wykonania zaméwienia.

16. Czy Zamawiajgcy zamiast dokumentdw z pkt 3.3 ppkt i, ktory brzmi , $wiadectwo homologacji dla
pojazdu kompletnego z zapisem, ze pojazd posiada silnik spelniajgcy normy emisji spalin zgodnie z
dyrektywami UE, lub wazne Swiadectwo zgodnosci lub swiadectwo zgodnosci WE na pojazd
kompletny” - dopuszcza wraz z dostawq pojazdu dokument dopuszczenia jednostkowego dla
kompletnego pojazdu (dokument konieczny do zarejestrowania), oraz $wiadectwo zgodnosci WE
podwozia z poswiadczeniem spebienia normy emisji spalin (EURQ 6) zgodnie z dyrektywami UE,
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zaméwienia wskutek czego:
1. Punkt3.1lit. A, ppkt 13 przyjmuje brzmienie:
13. Zderzak przedni plastikowy lub metalowy (w tym stalowy)
2. Punkt 3.1 lit. A, ppkt 23 przyjmuje brzmienie:
23. Zhiornik AdBlue min. 10 I, podgrzewany.
3. Punkt 3.1 lit. B, ppkt 41 przyjmuje brzmienie:
41. Dach i $ciany skrzyni ladunkowej min. 4 mm wykonane ze stali wysokogatunkowej DOMEX
650 MC lub HARDOX, podloga skrzyni ladunkowej z blachy min. 6 mm. Kosz zasypowy- dno
wykonane z blachy typu HARDOX 450 lub DOMEX o grubosci min. 8 mm, boki dna kosza
zasypowego wykonane z blachy HARDOX 650 o gruboci min. 6 mm.
4. Punkt 3.3 lit. i) przyjmuje brzmienie:
i) Swiadectwo homologacji dla pojazdu kompletnego z zapisem, ze pojozd posiada silnik
spelniajgey normy emisji spalin zgodnie z dyrektywami UE, lub waine §wiadectwo zgodnosci
Iub swiadectwo zgodnosci WE na pojazd kompletny, lub dokument dopuszczenia jednostkowego
dla kompletnego pojazdu (dokument konieczny do zarejestrowania) oraz §wiadectwo zgodnosci
WE podwozia z poswiadczeniem spelnienia normy emisji spalin (EURO () zgodnie z
dyrektywami UE.

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej zmodyfikowany formularz szczegdtowego opisu
technicznego oferowanego pojazdu z dnia 22.04.2016 r. - zalacznik nr 6 do SIWZ, wedtug ktdrego nalezy
zhozyé ofertg.

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 i 6, oraz art. 12a uPzp zmienia termin whiesienia wadium,

oraz terminy skladania i otwarcia ofert:

Termin wniesienia wadium: do dnia 02.05.2016 r. do godz. 09:50

Termin skladania ofert: do dnia 02.05.2016 r. do godz. 09:50

Termin otwarcia ofert: dnia 02.05.2016 r. godz. 10:00 _
PREZES 7 U

Zamawiajgcy informuje, 2e pozostate warynki STWZ nie ulegajg Zzmianie.
mgr Bogdail Sowa



